

SALGÓTARJÁN MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERI HIVATAL

Városfejlesztési és Informatikai Iroda

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

☎ 32/422-395; Fax: 32/422-395; E-mail: varosfejlesztes@salgotarjan.hu

27524/2007.

J A V A S L A T

*az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola és Pedagógiai Szakszolgálat
utólagos akadálymentesítésének megvalósításához*

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város 2007. évi költségvetésében kiemelt előirányzatként szerepel az ÁMK, a Stromfeld Aurél Gépipari, Építőipari és Informatikai Szakközépiskola és az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola és Pedagógiai Szakszolgálat utólagos akadálymentesítésének saját ereje összesen 1.160 E Ft összegben.

Az utólagos akadálymentesítést pályázati erővel és saját forrás bevonásával kívántuk megvalósítani.

A támogatás elnyerésének érdekében a műszaki terveket már a korábbiakban elkészítettük - az előző évek pályázati feltételeinek figyelembevételével - az iskolák részbeni fizikai akadálymentesítésére. Az Észak-Magyarországi Operatív Program keretében kiírt pályázat májusi megjelenésével azonban biztossá vált, hogy az elkészített műszaki tervek nem felelnek meg a pályázati kiírásnak, mivel az csak komplex módon megvalósított akadálymentesítés esetén támogatható. A komplex módon megvalósított akadálymentesítés fizikai és infokommunikációs akadálymentesítést egyaránt magában foglal.

A komplex akadálymentesítésnek jóval magasabb a költségigénye, mint a korábban általunk megtervezett egyszerűbb fizikai akadálymentesítésnek. A pályázati kiírás szerint egyszintes intézmény esetén a maximálisan pályázható támogatás összege 10.000.000 Ft, többszintes intézmény esetén pedig 20.000.000 Ft. Pályázati előírás, hogy többszintes intézmény esetén minden szintet akadálymentesíteni kell, illetve a szintek közötti magasságkülönbséget lifttel kell áthidalni.

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás.

A támogatás mértéke: elérhető maximális támogatás 90 %.

A pályázatok benyújtási határideje: 2007. augusztus 31.

Forráshiány miatt ezekkel a megváltozott feltételekkel már csak egyetlen intézmény akadálymentesítését tudjuk megvalósítani. Javasoljuk, hogy az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola és Pedagógiai Szakszolgálatban valósuljon meg a fejlesztés, mivel főként ezen intézmény foglalkozik fizikailag és értelmileg sérült gyermekekkel.

Határozati javaslat:

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése kifejezi szándékát, hogy az Észak-Magyarországi Operatív Program keretében meghirdetett „Utólagos akadálymentesítés az önkormányzati feladatokat ellátó intézményekben” támogatására történő pályázat benyújtására az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola és Pedagógiai Szakszolgálatban megvalósuló fejlesztésre.

Határidő: 2007. augusztus 31.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a pályázat benyújtásához szükséges fedezetet az önkormányzat 2007. évi költségvetésében tervezett „ÁMK akadálymentesítés saját erő”, a „Stromfeld Aurél Gépipari, Építőipari és Informatikai Szakközépiskola akadálymentesítés saját erő”, az „Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola és Pedagógiai Szakszolgálat akadálymentesítés saját erő” előirányzatok átcsoportosításával biztosítja 1.160.000 Ft összegben, a fennmaradó 840.000 Ft-ot pedig a „Huszita út saját erő” előirányzat átcsoportosításával biztosítja, összesen 2.000.000 Ft összegben.

A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendelet módosítását a Közgyűlés következő ülésére terjessze be.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2007. június 11.

Lőrincz Gyula
irodavezető